华大学在豫招生只增不减

本报讯(记者 覃岩峰 见 习记者 王娟)昨日,中国最有 影响力的高校之一清华大学来 到我市,举办"百年清华,情系 中原——'清华·河南'招生宣 讲活动"。

据清华大学招生办公室 主任孟芊介绍,作为清华大学 重要的生源地,近年来,清华 在河南的招生规模明显扩 大。从2006年至2009年的四 年间,清华大学在我省招生人 数从不到100人达到了近140 人,平均年增幅近10%。清华 大学河南组组长于涵介绍,今 年清华大学在河南省计划招 生72人,其中理科69人,文科 3人。"去年清华在河南计划 招72人,实招120人,达到了 一个高峰,今年比去年,录取 人数只多不少。"于涵介绍说, 届时清华也会根据考生报考 情况尽量争取扩招。

于涵说,由于今年是河 南首次实行四项高考改革, 考生报考时可能会有更多的 问题和困惑,对此清华大学 加强服务力度,招生咨询老 师将覆盖我省18个地市,没 有空白地区,并且在考生填 报志愿时将可预测清华分数 线,在确定报清华的考生中 的位次,以及填报专业的满 足率,实现"知线、知位、知专 业",大大提高填报志愿的准 确性和科学性,让高分考生 报清华吃"定心丸"。

据了解,多元评价、公平录 取已经成为清华大学本科招生 的重要特点,综合素质优秀、各 方面独具专长的优秀考生将有 更多机会走进清华园。清华也 将从今年入学学生中遴选100 名左右各具特点的新生参加百 年校庆的有关庆典活动。

三所高校招收免费医学定向生

端午节 粽飘香

本报讯(记者覃岩峰)昨日,省招办 就今年高招定向就业招生做了补充说明。

据了解,考生自愿填报定向就业 志愿,本科一批普通类计划之后单列 公布定向就业招生计划,选报定向就 业志愿填在规定的位置;本科一批之 外其他批次定向就业招生计划随普通 类计划公布,定向专业备注定向就业 单位,选报定向就业志愿须填在相应 批次的第一院校志愿栏中

学生录取为定向生后、入学报到 前与培养学校和定向就业单位签订有

关定向就业协议。高校对无故拒签协 议的已录取学生,可取消其录取资格。 学生毕业后按定向就业协议到定向单 位工作。今年,我省有免费医学定向乡 镇卫生院就业招生,主要招收农村生 源,总分相同时,优先录取定岗单位所 在地(县)生源。免费医学定向录取后、 学生获入学通知书前,须与培养学校和 当地县级卫生行政部门签署定向就业 协议。提前录取批次中的郑州大学、河 南科技大学、新乡医学院三所学校的免 费医学定向就业招生共350人。

聚焦壳建活动月

中牟"十项" 主题活动贴近群众

本报讯(记者陈思)为迎接中国共产党成立 89周年,深入开展创先争优活动,中牟县"党建 活动月"确定了十项主题活动,件件贴近群众。

表彰先进集体和个人。通过树立榜样,示 范带动,激发全县各级党组织和党员干部干事 创业的热情。

举办党建成果展。在县电视台开辟宣传专 栏,对先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党 务工作者进行集中报道集中宣传党建活动,营 造浓厚氛围

开展党建大家谈活动。召开不同层次、不 同行业的党员代表座谈会,组织建国前老党员、 老干部召开座谈会,为加强党的建设和促进社 会的和谐稳定建言献策。

举行党组织书记"双述双评"活动。在全县各 级党组织中开展基层党组织书记"双述双评"活动, 以此检查和督促各基层党组织党建工作的开展。

开展党员党性教育活动。采取诗歌朗诵 演讲、参观革命传统教育基地、征文评选以及举 办先进人物报告会等灵活多样的形式,使广大 党员干部接受革命传统教育。

开展党的队伍集中建设活动。发展一批新 党员;对软弱涣散的基层党组织(特别是农村党 支部)进行集中整顿,对符合条件的非公企业、 "两新"组织要建立健全党的组织,提升基层党 组织的凝聚力和战斗力,扩大党的工作覆盖面。

开展走访慰问老党员和困难党员活动。开 展一次"送温暖、献爱心"活动,为基层党员送去 党的关怀,特别要做好建国前老党员、生活贫困

党员的走访慰问工作,切实解决实际困难。 开展集中上党课活动。 举办一期"中牟大 讲坛",邀请知名的专家为全县的党员领导干部

讲一次党课 举行"党员志愿者"活动。结合行业或职业 特点,建立党员志愿者服务队,通过开展在"三 夏"期间帮助困难党员,在幼儿园、学校门口维 护交通秩序和社会治安等一系列党员志愿者活 动,进一步展示党员风采。

举办大学生村干部演讲比赛。向组织汇报 :学生村干部的工作业绩和展示大学生村干部 的风采。



昨日,桐柏路街道办事处举办"迎七一 送岗 位"专场招聘会,组织35家单位提供了400多个 本报记者 杨学栋 摄

←同来包粽子,看谁手艺 高。昨天上午,管城区陇海马路 办事处陇海第一社区居民举行了 "首届粽子节包粽子比赛"。现场 气氛活跃,其乐融融。

本报记者 唐强 摄

↑昨日,二七区陇西小学 的少先队员们学做五彩粽子、 香包,吟诵端午民俗诗歌、屈原 诗词,感受中国传统民俗文化 的魅力。

本报记者 丁友明 摄

本报讯(记者 **孟斌**)昨日, 省服装行业协会正式公布"河 南服装推动大奖"获奖名单,全 省共38家政府部门、产业集聚 区、科研机构以及企业喜获殊 荣。其中,郑州24家单位榜上 有名。这是我省行业协会第一 次给政府部门颁奖。

我市24家单位获服装推动奖

截至2010年年底,我省共 有服装企业8000余家,绝大部 分为民营企业,从业人员超过 百万人。我省服装产业主要经 济指标从2004年起连续6年保 持25%以上的高速增长。为进 一步推动我省服装产业的发 展,省服装行业协会开展了"河 南服装推动大奖"的评审推介 活动。通过专家严格评审,全

省共38家单位喜获殊荣,其 中,郑州的中国服装转移(荥 阳)基地、郑州纺织服装产业园 管委会、二七区服装(女裤)产 业发展办公室、郑州轻工业学 院艺术设计学院、锦荣商贸城、 元通纺织城等24家政府部门、 科研机构和企业荣获大奖。

积极解决社会 治安突出问题

省公安厅部署严打整治行动

本报讯(记者陈思)昨日起,全省开展 "2010严打整治行动",继续保持对刑事犯罪的 高压态势,积极解决群众反映强烈的社会治安 突出问题,确保上海世博会和广州亚运会安全 不发生来自河南的干扰。

据悉,此次行动将进一步加大打黑除恶力 度,在狠狠打击盘踞在管理薄弱、高利润行业, 侵蚀国家资源、垄断行业经营的黑恶势力的同 时,重点打击"地下出警队"、非法讨债公司等新 型手段的黑恶势力,操纵黄赌毒的黑恶势力和 横行乡里、欺压百姓的农村黑恶势力,着力解决 群众反映最强烈、影响群众安全感的问题。对 群众反映强烈、深恶痛绝的"两抢一盗"案件、电 信诈骗案件、拐卖妇女儿童案件、侵害小学生和 幼儿园儿童人身安全案件、侵害报复公安民警 法官、检察官及其他国家公职人员的案件,要依 法果断采取一切必要手段严厉打击。进一步加 大追逃力度。采取各种有针对性的措施,强力 开展对命案等重点逃犯的抓捕工作,尽最大努 力减少逃犯数量;进一步加强社会治安整治力 度。对社会治安重点地区实行"滚动排查、滚 动挂牌、滚动整治"。以破大案、抓逃犯、追源 头为重点,始终保持对涉枪涉爆违法犯罪活动 的严打高压态势,发现线索就一查到底,确保 危爆物品和枪支不从河南流入上海、广州等重 点地区。对排查发现的不稳定因素和重点人 员,要动态跟踪、及时化解,防止酿成个人极端 暴力案件。

世界男排联赛 月底激战漯河

本报讯(记者陈凯)刚刚"送走"了中国国 际女排精英赛的中国食品名城漯河,本月月底 又将迎来一项世界级的排球赛事。"双汇杯" 2010年世界男排联赛中国漯河赛区的比赛将 于本月26日、27日在漯河体育中心体育馆拉开 战幕。这是记者从昨日召开的赛事新闻发布会 上获得的消息。

上月31日,2010年中国国际女排精英赛 漯河赛区的比赛胜利落幕。时隔一个月之后, 一项高水平的男排国际赛事——世界男排联 赛又将再度掀起漯河的排球热潮。据了解,中 国国家男排将于本月26日、27日下午4:00与 到访的塞尔维亚男排进行两场本年度世界男 排联赛的小组赛。今年的世界男排联赛分为 两阶段进行,共有16支参赛队,这些参赛队被 分成4个小组进行主客场双赛制,中国男排与 塞尔维亚男排、意大利男排和法国男排同分在 B组。除了在漯河进行两场与塞尔维亚男排的 比赛外,中国男排还将分别于7月2日~3日,9 日~10日在武汉与法国男排和意大利男排进行 两场比赛。

(上接第一版)

因需施教 以人为本

市纪委副书记、监察局局长姚芸来告诉 记者:"'四会一课'廉政教育制度就是针对当 前反腐倡廉教育中存在的'重视程度不够、制 度不够完善、重点不够突出、内容存在偏差 形式不够灵活'的实际而制定实施的。作为 一种从实践中产生的廉政教育制度,它把针 对性、实效性、灵活性作为自己的显著特色。

坚持因时施教,抓住关键时期。在实施 "四会一课"廉政教育中,郑州市抓住重大节 假日期间、领导干部职务变动前后、个人重要 事项发生前后和发生轻微违纪等关键时期, 适时进行教育谈话。由于"四会一课"选取的 教育时机是节日来临时、职务变动时、发生重 要事项时、轻微违纪时,在"节骨眼"上"敲打" 领导干部,使有违纪苗头者悬崖勒马,防止了 违纪行为升级。2007至2010年中秋节和春 节前夕,郑州市召开了七次节日廉政教育谈 话会,市委书记、市长、市纪委书记分别对县 (市)区和市直各单位党政一把手进行廉政谈 话,部署节日期间的党风廉政工作。

参加过七次节日廉政教育谈话会的郑州 市委党史研究室主任薛稳定告诉记者,这种 廉政谈话会非常有必要、也非常及时。礼尚 往来是中华民族的传统,节日探望本也是人 之常情。但是不能排除有些人别有用心,他 们打着节日探望的旗号,拉拢腐蚀领导干部, 以达到自己并不光明正大的目的。领导干部 稍不留神就会落入这类人的圈套。所以,组 织上在敏感时期让我们参加会议,主要领导 在会上与我们面对面谈心交流,晓之以理,动 之以情,告诫我们遵守廉洁自律规定、防止患 上"节日病",这样能够起到未雨绸缪的作用。

坚持因事施教,抓住重要事项。在实施 "四会一课",针对领导干部预知发生的有关事 项,要求该领导干部提前报告纪检监察机关, 纪检监察机关认为有必要时进行提醒谈话。

坚持因人施教,抓住重点对象。在"四会 一课"廉政教育对象的确定上,郑州市抓住领 导干部这个重点,因人而异,分类施教。在党 政机关领导干部中,以"为民、务实、清廉"为 主题,围绕建设学习型、和谐型、高效型、务实 型、创新型机关等内容开展廉政教育。在农 村基层领导干部中,以"创清廉乡风"为主题, 围绕村务公开、财务公开、党务公开等内容开 展廉政教育。在国有企业领导干部中,以"诚 信廉洁、守法经营"为主题,围绕厂务公开、企 务公开等内容开展廉政教育。

坚持因地制宜,抓住有效载体。为规范 "四会一课"廉政教育形式,郑州市制定了《领 导干部"四会一课"廉政教育暂行办法》。全 市各地、各单位按照《暂行办法》的要求,结合 本地本部门实际,因地制宜,积极探索,进一 步创新了教育形式,丰富了教育载体。其中, 市纪委监察局在全国首创了"清风茶社"廉 政教育谈话场所。目前,已经有40多名县 (处)级以上干部在"清风茶社"接受了廉政谈 话、诫勉谈话、信访谈话,取得良好成效。

成效凸现 任重道远

郑州市"四会一课"廉政教育的开展,营

造了风清气正的氛围,其实践效果逐步凸现。 截至目前,郑州市的1000多个党组织都 开展了"四会一课"教育,有4万多名党员干 部在活动中接受了教育,增强了反腐倡廉意 识。据初步统计,三年来,全市各级各单位开 展重大节假日廉政教育谈话会7200多场次, 进行职务变动廉政教育谈话3900多人次,个 人重要事项廉政教育谈话860多人次,轻微 违纪廉政教育谈话160多人次,组织反腐倡 廉专题教育课8500多场次

以"四会一课"廉政教育的形式对干部进 行政策教育、纪律教育和法制教育,使干部更 加明白是非界线,使有违纪倾向者澄清认识, 预防了违纪行为发生。在"四会一课"廉政教 育中,郑州市在谈话内容的选择上注重给教 育对象讲政策、讲纪律、讲法律,让谈话对象 牢记党纪国法的有关规定,明白"坦白从宽、 抗拒从严"的有关政策,清楚违法犯罪是什么 后果。据初步统计,近年来郑州市纪委查处 的案件中,有6%是从廉政教育谈话中获得了 宝贵的线索,从而突破了一批违纪违法案 件。据郑州市领导干部廉洁自律工作办公室 提供的情况表明:实行节日廉政谈话教育以 来,广大党员干部意识到公车私用的违纪性 和危害性,节假日期间旅游景区的公车越来 越少,办公区域停开的公车越来越多。全市 五一、十一等节假日期间查处的公车私用现 象呈逐年递减趋势。

"四会一课"的实行得到了领导、专家、学 者和群众的充分肯定和好评。省委常委、省 纪委书记叶青纯做出批示:"郑州市'四会一 课'针对性强,是开展廉政教育的有效载 体……有必要在全省推广,以解决对领导干 部监督不力的问题。

著名学者、河南大学教授王立群这样评 价"四会一课":"'四会一课'在对教育时机的 选择方面非常恰当,而且还有'清风茶社'这 么一个开展教育的空间,所以,四会一课,在 时间和空间这两个方面把握得都比较好,自 然成效明显。"

无独有偶,郑州市2009年党风廉政状况 问卷调查显示,有82.55%的干部认为,当前开 展的"四会一课"教育对于增强十部反腐倡》 意识非常有效,这说明了广大党员干部对"四 会一课"的认可。

面对社会各界的褒奖,市委常委、市纪委 书记王璋坦言,"四会一课"作为党员干部反腐 倡廉教育的一个探索,还有很长的路要走。下 一步,郑州市委、市纪委将继续按照"标本兼 治、综合治理、惩防并举、注重预防"的方针,通 过开展"四会一课"廉政教育深化年等活动,形 成"四会一课"廉政教育的长效机制,进一步提 高"四会一课"的针对性、可行性、时效性和广 泛性,在解决以下问题上狠下工夫。

王璋认为,"四会一课"重点是遏制领导 干部"不收"的问题,但如何解决"不送",铲除 腐败滋生的土壤和条件,并把两者有机结合 起来形成共振,首先要解决好社会各方互动 的问题。其次,是"四会一课"廉政教育与惩 处的关系问题,如何在注重教育的同时,进一 步充分发挥惩处的作用,坚决打击腐败分 子,产生一加一大于二的整体效果,仍需探 讨。最后,"四会一课"廉政教育具有较强的 规范性,是一种程序化的规范制度。而反腐 倡廉教育要以多种多样、喜闻乐见的形式进 行,大家才容易接受。以灵活多样的形式体 现"四会一课"程序化规范化的内容,使之有 机结合,赋予其新的生命力,这些都需要认 真探索。

关于《郑州市城市霓虹灯门头牌匾设置标准》(征求意见稿)征求社会公众意见的公示

为规范霓虹灯门头牌匾的设置和长效管理,进一步提高 我市霓虹灯门头牌匾的整体水平,根据国家《城市容貌标 准》、《郑州市城市霓虹灯门头牌匾和夜景照明管理办法》(郑 □州市人民政府第172号令)等相关标准和法规、规章,并结合

郑州市实际,特制定《郑州市城市霓虹灯门头牌匾设置标准》 (征求意见稿),现公示征求意见。如您对此标准有好的意见 建议,请在公示发布之日起7个工作日内,向郑州市城市管理 局户外广告管理处反馈。

电子邮箱:guanggaochu619@163.com 电话:67182050 附:《郑州市城市霓虹灯门头牌匾设置标准》(征求意见稿) 郑州市城市管理局

2010年6月13日

郑州市城市霓虹灯门头牌匾设置标准(征求意见稿)

第一条 本标准所称霓虹灯,包括电子显示牌、灯箱、 泛光灯、吸塑灯等带有照明装置的标示(志)牌等设施。

第二条门头牌匾的设置实行"一店一匾"。应规范书 写店名或标明标志,不得喷绘画面 第三条门头牌匾用字要规范,不得使用难以辨认的

本标准所称门头牌匾,是指临街设置的门店招牌设施。

异体字等;需用外文标注的,汉字与外文应分别标注。 第四条 门头牌匾的文字部分占用面积不超过门头总

面积的2/3。

第五条 门头牌匾设置在单层建筑物时,设置位置应 在门楣以上,檐口以下;二层以上的建筑物,门头牌匾应 设置在一层门楣以上,二层窗台线以下,高度不大于3米; 楼体立面除一楼门店外,其它位置不得设置牌匾

第六条 门头牌匾不得书写与经营商品有关的信息; 除门头牌匾外,其它位置不得张贴、悬挂、安装小布幔、小

灯箱、镂空字以及小牌匾等附着设施。 第七条一幢楼(一段路)的牌匾高度应一致,长度应 与门面宽度一致,不得超出建筑物两侧墙面,与建筑立面 平行,外沿距墙体不得超过0.8米。相邻门头牌匾应相接

或整体制作,间隙不大于0.1米。 第八条 主次干道上的霓虹灯、门头牌匾应采用材质好、 安全节能的材料,不得使用灯箱布、喷绘布、即时贴等材料; 一般道路、背街小巷可使用灯箱布、喷绘布、即时贴等材料。 第九条门头牌匾要与整条街道风格、特色相一致,加

盟店和连锁店的门头牌匾,在符合本《标准》的前提下可 尊重该行业的设置标准。 第十条 设置在同一建筑物上的商业门头牌匾应采用

相同材质,规格协调一致。 第十一条 商业牌匾就应设置灯光照明设施,鼓励设

置霓虹灯式、内透光式门头牌匾,霓虹灯和照明设施应设 置在门头牌匾范围之内。

第十二条 历史文化街区、文物保护单位周边和有特 殊规定的区域设置门头牌匾的,应先征求有关部门的意 见,按照规划统一进行设置。

第十三条 商业建筑、公建设施、企事业单位和居住楼 可根据需要最多设置两处指示性标志牌(字),标志牌 (字)的高度不得超过1.5米,位置分别为大门(门楣)以及 建筑墙体或建筑屋顶,不得设在同一立面上。

第十四条 高层建筑主体设置建筑物指示性标志牌 (字),牌(字)的高度不超过1.5米,不得在屋顶设置,鼓励 在顶部墙身横向设置,两侧不得超过楼体,不宜在墙身竖 向设置,数量不得超过两处。

第十五条 霓虹灯、门头牌匾设施应结构稳定、安装牢 固,陈旧、损坏时应及时更新、修复。